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Kak 3akasatk
Mogernb DN | PN | LW d1 i L | u B H | h1 | h2 | h3 |swi |swz
K@ - G12 - 1 1 1 2 - 04 KHB-G1/8 4 | 500 6 Gie | 10 | 69 | 37 | 28 |445| 13 | 32 | 8 | 9 | 22
(1 2] B [ B e (7] KHB-G1/4 6 |500| 6 | G4 | 14 | 69 | 37 | 28 | 445| 13 | 382 | 8 | 9 | 22
) KHB-G3/8 10 | 500 | 10 G3/8 | 14 | 72 | 42 | 32 |s525| 17 | 40 | 8 9 | 27
1] Mapent, KHB-keagparHtiit kopriyc DNOA-25 KHB-G1/2-SW9 3 o| 13 G1/2 1 83 | 48 | 3 2 1 40 | 8 g | 30
S - ~Gl/2- 1 50 6 5 | 525 17
KHM-BocbmurpaHHelin kopnyc DN32-50 Q\L | |
[2] Paamep npucoeawHuTensHoi peabbbl: Hanpumep G1/2 5 = KHB-G1/2-SwW1i2 16 400 | 15 Gi/2 | 16 83 47 38 _ 63.5| 19 46 1 12 32
[3] Matepuan kopnyca u NpUCOBAUHUTENLHON Pe3bObi: < KHB-G3/4 20 | 315 | 20 | G34 | 18 | 95 | 60 | 48 | 75 | 24 | 57 | 12 [ 14 | af
1-¥Yrnepogucras cranb N
4— Hepxaselowjas cranb 304 KHB-G1 25 | 315 | 25 Gl |205| 113 | 65 | 57 | 82 |285| 64 | 12 | 14 | 50
[4] MaTtepuwan kopnyca 1 NpUCOEOUHUTENLHLIX LUTYLEPOB: KHB-G1'/4 25/32 | 315 | 25 G1/4 | 22 120 | 65 B0 82 | 285 | 64 12 14 55
1-Yrnepogucras crans 4- Hepxaseiowas crans 304 KHB-G1/2 25/40 | 315 | 25 | GiY2 | 24 | 130 | 65 | 60 | 82 |285| 64 | 12 | 14 | 60
[5] Matepuan ynnotHeHus wapa: 1-POM; 4-PTFE; 5-PEEK - : :
[6] MaTepuan ynnoTHEHWst CTEPXKHS W NPUCOEANHUTENBHBIX LTYLEPOB: FHMaG 82 |315|30 | GIv4 | 22 | 110 | 84 | 82 | 108 | 41 | 875 | 14 | 17 | 60
2- NBR (Buna); 4-FPM (Viton); 6-EPDM KHM-G1'/2 40 | 315 | 38 | G2 | 24 | 130 | ot | 93 |1195|465] 99 | 14 | 17 | 70
[7] Tun py4kn: 04—Py4dka nog yrnom w3 oUMHKOBAHHOW cTanwu f
05— CranbHas pydka npamas KHM-G2 50 | 315 | 48 G2 ‘ 26 | 140 | 100 | 110 |135.5| 55 | 115 | 14 | 17 | 80
06— CtanbHas pydka rnog yrrnom
DIN 2353 [wana3aoH QaBneHus NpucoeauHeHus Tpyb
Mogenb DN | PN | LW | RA d1 i L || B | H/|h | h2|h3|swi swe
KHB-06LA 4 |500| 4 | 6 | MI2x15 | 10 | 67 | 37 | 28 |445| 13 | 32 | 8 9 | 22
KHB-08LR 6 |500| 6 M14x15 | 10 | 67 | 37 | 28 (445 13 | 32 | 8 | 9 | 22
| KHB-10LR 8 |500| 8 | 10 | Mi6x15 | 11 | 74 | 42 | 32 525 17 |40 | 8 | 9 | 27
Lar] T
= __ KHB-12LR 10 [500 | 10 | 12 | M18x15 | 11 | 74 | 42 | 32 |525| 17 | 40 | 8 9 | 27
= = KHB-15LR-SW9 13 | 500 | 13 | 15 | M22x15 | 12 | 82 | 48 | 35 |525| 17 | 40 | 8 | 9 | 80
i == | | .
= N KHB-15LR-SW12 | 13 | 400 | 13 | 15 | M22x15 | 12 | 82 | 47 | 38 [635| 19 | 46 | 11 | 12 | 32
o = T T
N/ I = Q KHB-18LR-SW9 13 (500 | 13 | 18 | M26x15 | 12 | 82 | 48 | 35 (525| 17 | 40 | 8 | 9 | 30
3 N i KHB-18LR-SW12 | 16 | 400 | 15 | 18 | M26x15 | 12 | 82 | 47 | 38 [635| 19 | 46 | 11 | 12 | 32
= . .
KHB-22LR 20 |315| 19 | 22 | M30x2 | 14 | 101 | 60 | 48 | 75 | 24 | 57 | 12 | 14 | 41
é KHB-28LR 25 | 315 | 25 | 28 | M3B6x2 | 14 | 108 | 65 | 57 | 82 |285| 64 | 12 | 14 | 50
KHB-35LR 25/32| 315 | 25 | @5 | M45x2 | 16 | 112 | 65 | 60 | B2 |285| 64 | 12 | 14 | 50
KHM-35LR 32 | 315 | 30 | 35 | M45x2 | 16 | 141 | 84 | 82 | 108 | 41 |875| 14 | 17 | 60
KHM-42LR 40 [ 315 | 38 | 42 | M52x2 | 16 | 162 | 91 | 93 [1195/465| 99 | 14 | 17 | 70
DIN 2353
Mogens DN | PN | LW | RA d1 i L || B | H/|h | h2|h3|swi swe
KHB-D8SR 4 |500| 5 | B | Mi6x15 | 12 | 73 | 37 | 28 [445| 13 | 32 | 8 | 9 | 22
KHB-10SR 6 :500 6 | 10 | MIBx15 | 12 | 78 | 37 | 28 |445| 13 | 32 | 8 | 9 | 22
ta
KHB-12SR 8 [500| 8 | 12 | M2ox15 | 12 | 76 | 42 | 32 |525| 17 | 40 | 8 | 9 | 27
_ KHB-14SR 10 | 500 | 10 | 14 | M22x15 | 14 | 80 | 42 | 32 [525| 17 |40 | 8 | o | 27
= l l 1=t ~ KHB—16SR-SW9 13 | 500 | 13 | 16 | M24x1.5 | 14 | 86 | 48 | 35 [525| 17 |40 | 8 | 9 | 30
=2 {0 -t B w -
< KHB-16SR-SW12 | 13 | 400 | 13 | 16 | M24x1.5 | 14 | 86 | 47 | 38 |635| 19 | 46 | 11 | 12 | 32
& KHB-20SR-SW9 13 | 500 | 13 | 20 | M30x2 | 16 | 90 | 48 | 35 525 17 |40 | 8 | 9 | 32
i KHB-20SR-SW12 | 16 | 400 | 15 | 20 | M30x2 | 16 | 90 | 47 | 38 (635 19 | 46 | 11 | 12 | 32
KHB-25SR 20 | 315 | 20 | 25 | M36x2 | 18 | 109 | 60 | 48 | 75 | 24 | 57 | 12 | 14 | &
KHB-30SR 25 | 315 | 25 | 30 | M42x2 | 20 | 120 | 65 | 57 | B2 |285| 64 | 12 | 14 | 50
KHB-38SR 25/32| 315 | 25 | 38 | M52x2 | 22 | 124 | 65 | 60 | 82 |285| 64 | 12 | 14 | 55
KHM-38SR 32 | 315 | 30 | 38 | M52x2 | 22 | 153 | 84 | 82 | 108 | 41 |875| 14 | 17 | 60
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